G130T

ISICAMLI GIYOTIN SURME CAM BALKON SISTEMI
VERTICAL SLIDING GLASS BALCONY SYSTEM WITH THERMAL GLASS

NSISTA/AL

G130T 13

SRSy

ASI-WH 008 4
o n 3
7¢i I——30.1——
140.2 130.3
231
L 30.4—
—35.1—
J /) \\_/ LZ
=—30.1—
I -
| o IG100T-A6
NOs
I (o) |
| /\\r\/ |
: (O) :
| | N Ij 1
G130T 10 DIN 912 M5X50 "_ i i "_"‘\\ i i
“_ i i “—T‘i I i
YHB 3.9X25 E
YHB 3.9X25
Ty "

DIN 7985 M8X25 (]]]:l ]
:Raoa: ' w) M8 PERGIN/RIVET

£

i ||




G130T

ISICAMLI GIYOTIN SURME CAM BALKON SISTEMI
VERTICAL SLIDING GLASS BALCONY SYSTEM WITH THERMAL GLASS

NSISTA/AL

131.4

G130T 04

Sag-sol kertme-CUT Left-Right

N
~—

93




DIN 934 M8 @

DIN 7991 M8X16 Jm

NSISTA/AL

G130T

ISICAMLI GIYOTIN SURME CAM BALKON SISTEMI
VERTICAL SLIDING GLASS BALCONY SYSTEM WITH THERMAL GLASS

o O

O
O

O @)
O
Saselduvar motor kapag

12.9

l l H 0
O
O O O
o O ©)
2
o O oL, —132
o H o
108.1 38.1
...
o O ©)
© @) @ DIN93 s @

DIN 7991 M5X16. JIrrerses-




EM-G130-TK
4

NSISTA/AL

43

d

No— fon O

G130T

ISICAMLI GIYOTIN SURME CAM BALKON SISTEMI
VERTICAL SLIDING GLASS BALCONY SYSTEM WITH THERMAL GLASS

B

G130T 02
™~
<]

YHB 4.2X50

D )|_“J| | IMBUS 5%60



G130T

ISICAMLI GIYOTIN SURME CAM BALKON SISTEMI
VERTICAL SLIDING GLASS BALCONY SYSTEM WITH THERMAL GLASS

NSISTAAL

%&»

YHB 4.2X50

G130T 10

\~

YHB 3.9X19




5

R

NSISTA/AL

G130T 02
%@1 g
%}? It

o
(o
=
(o
)
(o
=

G130T 06 |

|
ﬁx ASSEMBLY

G130T

ISICAMLI GIYOTIN SURME CAM BALKON SISTEMI
VERTICAL SLIDING GLASS BALCONY SYSTEM WITH THERMAL GLASS

\Q&%}»

G130T 10

WALSIBY




G130T

ISICAMLI GIYOTIN SURME CAM BALKON SISTEMI
VERTICAL SLIDING GLASS BALCONY SYSTEM WITH THERMAL GLASS

NSISTA/AL

G130T 10

G130-A02

KLAVUZ TEKER KOLI MIKTARI/Package %E'

ROLLER GUIDE
Adet/ Piece

G130-STR

... | KOLI MIKTARI/Package
KANAT DESTEK KAPAGI

SASH SUPPORT PLUG Adet / Piec S




NSIST/AL

MAX. GENISLIK WIDTH 3500MM

G130T

ISICAMLI GIYOTIN SURME CAM BALKON SISTEMI
VERTICAL SLIDING GLASS BALCONY SYSTEM WITH THERMAL GLASS

KESIM OLGUSU VE AKSESUAR LISTESI

CUTTING SIZES AND ACCESORIES

PROFILLER/ PROFILES

ADET / Unit | KOD / Code

PROFIL ¢lzIMI
1 Drawing

PROFIL TANIMI / Description

KESIM OLCUSU /
Cutting Dimensions

G130T 01

UST KASA MOTOR I¢ KAPAK PROFILI/ Horizontal
Top Frame Cover Motor Profile

FW-12mm

G130T 03

ALT KASA PROFILI / Bottom Frame Profile

FW - 30mm

G130T 02

YAN KASA RAY PROFILI / Vertical Frame Rail Profilel

FH - 179mm

G130T 09

TRABZAN KAPAK PROFILI/ Cover Profile

FW - 200mm

G130T 10

DUSEY KANAT PROFILI / Vertical Sash Profile

SH=((FH-118)/3)-3MM

G130T 10

ALT UST KANAT PROFILI fTop,Bottom Sash Profile

G130T 13

ISPANYOLET KANAT PROFILI/ Lock Sash Profile
Bottom

H1=((FH-118)3)- 1M

(1 3;
——MAX, GENISLIK WIDTH 3500MM~—

G130T 11

YATAY KANAT PROFILI / Horizontal Sash Profile

G130T 05

ADAPTOR PROFILI/ Adapter Profile

A=((FF-118)/3)+10M

G130T 04

RAY PROFILI §1/Rail Profils

FH - 179mm

Civata ve Somunlar / Bolt and Nut

MIKTAR / Unit

KOD/ Code

PROFIL GlzIMI/
Drawing

G130T 04

RAY PROFILI 82/ Rail Profile

FH-179)-SHA-3

G130T 07

YAN GITA PROFILI/ Side Cover Profile

SH-27TMM

M8 PERCIN/Rivet

)
e

DIN 7985 MaX25

G130T 07

YAN GITA PROFILI/ Side Cover Profile

(FH-179)-SHA-3

DIN 912 M5X50

DIN

934 M5

DIN 7991 M5X16

G130T 06

DIKME ON KAPAK PROFILI/ Cover Profile

(FH-179)-SHA-3

DIN

934 M8

DIN 7991 M8X16

G100 A12

MOTOR BORU PROFILI / Horizontal Motor Profile

FW - 50mm

AKSESUARLAR /ACCESSORIES

AKSESUARLAR / ACCESSORIES

MIKTAR / Unit

KOD/ Code

PROFIL GlzIMI
I Drawing

PROFIL TANIMI / Description

MIKTAR / Unit

KOD/ Code

PROFIL GlzIMI
/ Drawing

PROFIL TANIMI / Description

§ =1

~ ~
/Jr &1 Jl\ ~
-~ ~
~ ~

~—MAX. H. 3000 MM—

CAM KESIM OLGULERI / GLASS CUTTING SIZES

KOD/ Code

TANIMI / Description

KESIM OLGUSU /
Cutting Dimensions

Gw

CAM GENISLIK / Sash Glass Width

FW-154MM

CAM YUKSEKLIK / Sash Glass Height

GH1=(FH/3)-87,8mm

CAM YUKSEKLIK / Sash Glass Height

GH1=(FH/3)-95,8mm

1 Adet/Pcs G100-A1

e

120 LIK MOTOR / Motor

2 Adet/Pes

G130-A05

ZINCIR ASK| SACI / Hanging Part

*{Adet/Pos | G100-A2

9,

TEKLI KUMANDA / Single Remots Control

2 Adet/Pes

ASI-V 0501

MAKAS / Am.

* 1 Adet/Pos | G100-A3

COKLU KUMANDA / Multi Remote Control

1 Adet / Pcs

EM125-23-1

RULMAN YATAG! / Roller Chanel

2 Adet/Pcs G100T - A4

DISLI/ Gear

2 Adet/Pcs

G130-8TR

Kanat Destek Takozu

1 Adet/Pcs G100T - A6

)
7

METAL ASKI ZINCIRI+2 Adaptor / Metal Chain

1 Takim / Set G130T - A1

MOTOR YAN SACI / Motor Side Cover

FW

KF&7-1500

KIL FITIL/ Brush

1 Adet/Pcs G100 - A11-3

GIOTIN TAMBUR BAS! / Motor Provisions

TXFW

KF&7-1000

KIL FITIL/ Brush

1 Takim / Set EM-G130-TK

KAPAK TAKIMI / Cover Set

BXFH-(4XFHI3)

KF67-650

KIL FITIL/ Brush

2 Adet/ Pcs G130-A01

ZINCIR KILAVUZ YUZO&0 / Chain Guide

(4AXPW)HFH/3x2)

MO 60

Bini Fitli / Gasket

6 Adet / Pcs G130-A02

KILAVUZ TEKER/ Roller Guide

M8 Pergin / Rivet

2 Adet/ Pcs ASI-WH 008

ISPANYOLET KOL / Handle

2 Adet/ Pcs

ASI-MP-ES 400

ISPANYOLET / Espagnoletts

4 Adet / Pcs ASI-MP-SP 01

PIM KARSILIGI / Rod Profile STR.




